
 

   

Notulen Agendacommissie

datum : 31 oktober 2023
tijd : 18.15 uur
plaats : Kamer burgemeester
aanwezig : Marcel Delhez (burgemeester/voorzitter), Marionne van Dongen (1e waarnemend 

raadsvoorzitter), Jos van Daele (2e waarnemend raadsvoorzitter), Nicole Hoogerbrug 
(griffier), Iris van Velthoven (plv. griffier/raadsadviseur)

afwezig : -

1) Opening
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.

2) Vaststellen agenda
De agenda wordt vastgesteld.

3) Vaststellen notulen overleg van 12 september 2023
De notulen worden vastgesteld. 

4) Terugblik voorzitterschap raadsavonden

Datum Soort Onderwerp Voorzitter
12 sept Beeld Woningbouwversnelling JvD
Goede bijeenkomst.
18 sept Beeld Lokaal gezondheidsbeleid IZA/GALA

Omgevingsplan Zonderwijk
MVD

IZA/GALA: had via RIB gekund. De bijeenkomst is goed verlopen.
Omgevingsplan Zonderwijk: deze bijeenkomst is niet goed verlopen. De bijeenkomst vond 
plaats in The Penthouse, met publiek. Het programma liep uit. De locatie was niet passend 
voor de avond en het programma niet passend qua tijd.
19 sept Besluit MD
Goed verlopen.
2 okt Beeld Technische toelichting Programmabegroting 

2024-2027
MD

Goed voorbereid. Er zijn wisselende geluiden over de opzet. Het presidium heeft de avond 
geëvalueerd en besloten dat er volgend jaar eerst een schriftelijke ronde komt en dan een 
avond voor aanvullende vragen en meer dialoog. Hoe die avond er uit moet zien, moet op 
een later moment nog worden ingevuld.
3 okt Oordeel JvD
Volle agenda. Goed voorgezeten en goede oplossing door agendapunten door te schuiven 
naar de besluitvorming.
10 okt Beeld Integriteit en ondermijning -
Een deel van het programma was niet passend. Het laatste deel was interessant.
24 okt Besluit MD
Besproken wordt bij welke agendapunten moties kunnen worden behandeld. Dit naar 
aanleiding van de behandeling van moties bij het agendapunt Art. 42 vragen. De raad 
bepaalt de eigen agenda. Het behandelen van de moties bij dit agendapunt is voorgelegd 
aan de raad door de voorzitter en de raad heeft het zo besloten. 
Bij de bespreking van de raadsvoorstellen was er meer interactie, ook vanwege de 
ingediende motie en amendementen. Dit wordt als positief ervaren.

5) Planning raad
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a) De concept agenda voor de oordeelsvormende vergadering 21 november 2023 is 
vastgesteld.

b) De voorgelegde planning raadsvoorstellen is vastgesteld. 

Naar aanleiding van de Memo inzake wijziging bibliotheekvisie is het verzoek om een 
extra beeldvormende raadsbijeenkomst besproken. Voordat zo’n bijeenkomst op de 
planning raadsavonden wordt toegevoegd, is meer duidelijkheid nodig over de nieuwe 
informatie die tijdens de avond wordt geboden. Er heeft al eerder een beeldvormende 
raadsavond over dit onderwerp plaatsgevonden en een nieuwe bijeenkomst moet 
aanvullende, nieuwe inhoud bevatten. De raad heeft weinig tijd beschikbaar, dus de 
inzet van de tijd moet waardevol zijn. Als een andere wijze van beeldvorming bij de 
raad (raadsinformatiebrief, filmpje, et cetera) voldoende is, dan gaat daar de voorkeur 
naar uit. De beide waarnemend raadsvoorzitters zullen worden betrokken, zodat hier 
een oordeel over gevormd kan worden. Vervolgens zal de agendacommissie beslissen 
op het verzoek.

Over de extra oordeelsvormende raadsbijeenkomst op 17 januari 2024, geheel in het 
teken van de Visie op Veldhoven, wordt besloten dat er twee raadsleden worden 
betrokken in de voorbereiding van deze bijeenkomst.

c) De voorgelegde planning raadsavonden t.b.v. beeldvorming wordt vastgesteld. 

d) De voorgelegde Motiemonitor wordt voor kennisgeving aangenomen.

6) Afspraken beeldvormende raadsbijeenkomsten
Voorbereiding
Ten aanzien van de voorbereiding van beeldvormende raadsbijeenkomsten over majeure 
onderwerpen wordt besloten dat hier twee raadsleden (één uit een coalitiefractie en één 
uit een oppositiefractie) bij worden betrokken. De griffie doet hiervoor een voorstel aan de
agendacommissie. Indien het nodig is, gelet op de planning, gebeurt dit schriftelijk.

Publiek
Publiek is welkom als toehoorder bij beeldvormende raadsbijeenkomsten. In de raadzaal is
de opzet zodanig dat dit bijna automatisch zo verloopt. Naar aanleiding van ervaringen 
met publiek tijdens beeldvormende raadsbijeenkomsten op andere locaties worden de 
volgende afspraken gemaakt:

 Beeldvormende raadsbijeenkomsten vinden niet meer plaats in The Penthouse. 
Daar vinden enkel besloten werksessies plaats.

 Bij beeldvormende raadsbijeenkomsten buitenshuis moet er onderscheid gemaakt 
worden tussen publiek en raad (bijvoorbeeld via inrichting van de locatie, een 
badge, o.i.d.).

7) Rondvraag & sluiting
Volgende bijeenkomst Agendacommissie: 19 december 2023, 19.30 uur.
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